



哈尔滨街头音乐节招募继续

合作伙伴——为你“量身定制”的音乐盛宴
音乐人——唱响金秋中央大街、松花江畔

本报讯(本报记者)第十一届街头音乐节预计9月初启幕,演出持续至10月初。本次音乐节以中央大街为中心,将在防洪纪念塔开幕,同时配合一个主舞台,两个分舞台,贯穿中央大街,进行常态化演出,从白天到夜晚,均可进行宣传活动。

本次音乐节活动时间长,具有持续性热度及引流效果,可有效提升品牌知名度。音乐节将采用创新传播内容与传播形式,通过哈尔滨日报社全媒体矩阵密集造势、高频报道,及时推送第十一届街头音乐节最新亮点看点,持续扩大社会影响力。以创新话题为传播输出,借力全渠道可持续的推广。

现诚招合作伙伴!合作项目包括但不限于:第十一届街头音乐节的冠名权、多

场次演出冠名权、中央大街展位(现场展示企业IP)、中央大街中路刀旗使用权等多项内容。招商联络电话:13339314391、13375551943。(注:不同级别合作伙伴、赞助商权益不同,请具体致电详细了解、洽谈)

音乐人继续招募!期待的音乐风格:有爱乐情怀的音乐人,不限背景、年龄及职业,具备演出水平,以器乐为主,同时欢迎阿卡贝拉无伴奏合唱,人声、各国家的特色舞蹈、原创乐队等各领域的参演单位及个人。音乐节目风格与形式无限制,包括但不限于古典音乐风格、融合音乐风格、现代音乐风格、原创音乐风格等多元音乐风格;互动性和竞技性强的表演优先。



作品
投递

作品形式适合户外演出,请提供两首能体现表演水平的音乐作品,以视频方式发送审核。视频时长5分钟内,横屏拍摄,画质和声音清晰,将视频以“姓名+联系方式”命名,发送至Bona0451@163.com

参演单位及个人报名电话:15124589870、18646160750

作为第36届中国·哈尔滨之夏音乐会的组成部分,第十一届哈尔滨街头音乐节由新晚报、哈尔滨吉他协会、黑龙江省吉他艺术协会、黑龙江省博纳文化艺术发展交流中心共同承办。



招募
微信

延寿县受灾群众互助相帮重建家园

本报讯(兰雪迪 曹群 记者 张大星)近日,延寿县社会各界积极开展抗灾自救,作为受灾较严重的区域,延寿镇太和胡同群众更是不等不靠,邻里间互帮互助,重建家园,恢复生活。

24日,记者在太和胡同的退休老教师于卫东家中看到,于老师正和老伴儿一起在院子里晾晒被褥,进水的房屋已经打扫干净,亲朋和社区送来的物资、生活用品不少,院子整洁干净,只有墙上的水痕、炕上正晾晒的荣誉证书,才能证明这里曾经遭遇过洪水侵袭。

“作为一名有着四十年教龄的老教师,又是共产党员,我就应该积极配合政府进行救灾工作,现在已经基本恢复了正常生活。”于老师说,几天来,他和老伴儿,还有邻居们一起进行灾后自救,大家互相帮忙清淤泥、除垃圾,配合政府部门进行消杀、清洁饮用水,谁家需要抹墙抹地面,招呼一声,大家就都过来帮忙,很快就把屋里屋外收拾干净了。现在大家已经开始修新的院子围挡了,生活也正渐渐恢复正常。

恢复重建进行时



加快校舍维修 确保师生按时返校 尚志市各学校积极开展灾后重建

本报讯(记者 郑伟)记者25日获悉,秋季开学临近,尚志市教育局积极组织所属学校党员干部积极开展灾后校园重建,清理淤泥,加快修复校舍,做好开学前各项准备。

希望中学 开学前准备基本完成

记者从尚志市希望中学了解到,学校在8月4日遭到洪水袭击,整个校园被浸泡在水中,教学楼、食堂、宿舍、综合楼、体育馆全部进水,受灾较严重。学校及时开展了灾后重建工作,除雇请专业人员进行清理外,还先后组织动员教师、党员、入党积极分子等全力开展抗灾自救,清理晾晒水淹物品、清刷淤泥,以及对校园和教室、办公室等进行消杀。

截至目前,开学前的准备工作已基本完成。

一面坡镇中心学校 清理淤泥为开学做准备

记者从尚志市一面坡镇中心学校

获悉,受台风降水影响,学校操场被洪水淹没,最深处水深1米左右,校园内教学楼、综合楼部分进水,一些教学设备受损不能使用,操场沉降、开裂。经过全体教师努力,目前尚志市一面坡镇中心学校已经将淤泥清理完毕,基本可以保证秋季开学时所有孩子们可以正常开学上课。

尚志市珍珠山学校 抢修校舍确保师生安全返校

记者从尚志市珍珠山学校获悉,受前期台风强降雨影响,学校操场遭遇洪水侵害,其中学校低洼处水深达到60厘米。学校积极开展灾后损毁校舍恢复重建工作。学校经过初步统计,洪灾过后,学校教学楼一楼四间实验室,以及卫生保健室、教学口大厅、教师办公室等7处地面塌陷,黑板、电脑、监控等教学设备受损。

尚志市珍珠山学校不等不靠,积极开展自救工作,除对学校教学楼、操场等过水的地方进行排涝、清淤、消杀等工作外,目前正在对塌陷房屋的地面进行抢修处理。

4000套救灾物资送往受灾群众手中

本报讯(李佳晨 孙圣然 记者 王铁军)拆箱、打包、装车……8月25日清晨,哈尔滨道外物流拣货装车点,龙江森工集团工作人员正忙着将集团采购的生活保障性救灾物资进行分拣、打包,大家三人一组、分工协作,现场一派繁忙景象。

“这批运送的物资包括棉被、褥子、枕头、床单、被罩、枕套等。”现场工作人员说,他们首批装配运输的物资共1000件,9点正式发车,下午3点就能运送到东京城林业局。

据了解,近期龙江森工林区多地骤发暴雨,山河屯、大海林、东京城等林业局均遭受不同程度的山洪自然灾害。虽然目前洪水已消退,撤离群众也陆续返回家中,但由于所住房屋过水,许多百姓家中衣物与被褥皆被水浸或受潮而导致不能使用。龙江森工集团为此集中采购了4000套生活保障性救灾物资,千方百计保障受灾群众基本生活需求。

龙江森工集团工会副主席赵勇表示,本次捐助重点针对受灾较为严重的山河屯、亚布力、苇河、东京城、大海林、海林、柴河等7个林业局有限公司,所有物资将陆续运往受灾林区,预计周日之前4000套生活保障性救灾物资可全部抵达灾区并发放到受灾群众手中,帮助他们度过眼前难关。

